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100.00% 19

0.00% 0

Q1 Did your business participate by paying for a booth at the 2019 Mane
Event and Taste of Arlington?
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63.16% 12
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Q2 How worthwhile was your businesses participation?
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Very worthwhile

Somewhat
worthwhile

Not very
worthwhile
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47.37% 9
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36.84% 7

Q3 Have you derived notable direct sales or substantial business from past
participation at the Mane Event / Taste of Arlington Heights?
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Yes

No

No, but the
marketing...
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31.58% 6

21.05% 4

47.37% 9

Q4 Would cancelling the Mane Event and Taste of Arlington significantly
impact your business operations?
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